Вариант 1
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 110101.
2. Переведите число 86 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	1
	

	2
	0.2
	=А1+А3

	3
	=А1+А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	1
	5

	2
	=А1+1
	=А2*В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	10
	40
	70
	100

	2
	30
	=А2+$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 2
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 110100.
2. Переведите число 88 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	1
	

	2
	0.2
	=А1*А3

	3
	=А1-А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	1
	5

	2
	=А1+2
	=А2*В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	10
	30
	50
	100

	2
	30
	=А2+$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.


Вариант 3
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 1001001.
2. Переведите число 120 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	1
	

	2
	2
	=А1*А3

	3
	=А1+А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	3
	5

	2
	=А1+2
	=А2*В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	10
	30
	70
	80

	2
	30
	=А2+$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 4
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 1011001.
2. Переведите число 75 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	10
	

	2
	2
	=А1-А3

	3
	=А1+А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	4
	5

	2
	=А1-2
	=А2*В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	10
	30
	70
	80

	2
	20
	=А2+$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.


Вариант 5
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 101101.
2. Переведите число 55 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	11
	

	2
	2
	=А1+А3

	3
	=А1-А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	6
	5

	2
	=А1+2
	=А2*В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	15
	30
	50
	80

	2
	20
	=А2+$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 6
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 1011010.
2. Переведите число 68 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	12
	

	2
	2
	=А1*А3

	3
	=А1-А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	3
	5

	2
	=А1+2
	=А2*В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	15
	35
	50
	80

	2
	20
	=А2+$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.


Вариант 7
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 1011011.
2. Переведите число 85 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	9
	

	2
	2
	=А1*А3

	3
	=А1+А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	4
	6

	2
	=А1+2
	=А2*В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	15
	35
	50
	70

	2
	20
	=А2+$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 8
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 1010101.
2. Переведите число 53 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	7
	

	2
	4
	=А1*А3

	3
	=А1+А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	4
	8

	2
	=А1+2
	=А2*В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	15
	35
	50
	70

	2
	25
	=А2+$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.


Вариант 9
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 110101.
2. Переведите число 91 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	10
	

	2
	4
	=А1*А3

	3
	=А1-А2
	=А3+В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	4
	8

	2
	=А1*5
	=А2+В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	15
	35
	50
	70

	2
	25
	=А2*$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 10
1. Переведите из двоичной системы в десятичную число 11101.
2. Переведите число 69 в двоичную систему счисления.
3. Что такое адрес клетки в ЭТ?
4. Записать арифметическое выражение  в виде, в котором оно будет записано в ЭТ.
5. Дан фрагмент ЭТ. Выполнить расчеты и найти значения.
	
	А
	В

	1
	11
	

	2
	4
	=А1*А3

	3
	=А1+А2
	=А3-В2



6. Дано исходное состояние таблицы:
	
	А
	В

	1
	7
	10

	2
	=А1*5
	=А2+В1


После выполнения команды Копировать А2:В2 в А6:В6 какими будут значения клеток А6 и В6?
7. Чему будет равно значение, вычисленное по формуле: . Если в клетке А1 находится число -3, а в клетке С1 – число 0.
8. Дан фрагмент ЭТ:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	10
	35
	50
	70

	2
	20
	=А2*$A1
	
	


Чему будут равны значения клеток С2 и D2, если в них было скопировано содержимое клетки В2?
9. При копировании содержимого клетки С2 в клетки В2 и С1 в них были занесены формулы В3+А$1 и С2+В$1 соответственно. Что было записано в клетке С2?
10. В клетку с адресом В1 занесена формула: . Чему может быть равно значение клетки А1, если значение клетки В1 равно 7?
11. Что такое диапазон клеток ЭТ ?
12. Сколько клеток входит в диапазон клеток А5:D8?
13. В ЭТ записано арифметическое выражение:  =2/3^2-(13-6)/2/4. Записать математическую запись, соответствующую этому выражению.

